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東蒲中学校に入学して
良かったと思う。

学校での生活（服装や態
度）はきちんとしてい
る。

学校の雰囲気は明るく、
皆生き生きしている。

学校生活は楽しい。

学校はいじめや暴力行為のない学
校づくりに取組んでいる。

生活面での先生の指導
は熱心である。

授業にしっかり取り組
んでいる。

家庭で宿題・復習をしっ
かり取り組んでいる。

環境美化に積極的に取
組んでいる。

学校の施設･設備は十分
整っている。

令和６年度　保護者・生徒ｱﾝｹｰﾄ結果

生徒や保護者の皆さんアンケートのご協力ありが
とうございました。今回の結果は肯定意見の「そ
う思う」「ややそう思う」の合計の結果となって
います。来年度の参考にして、教育活動を進めて
まいります。今回は保護者のアンケートの回収率
が芳しくなかったので、来年度は多くの方から回
答をお願いいたします。

教科の成績や評価の方法につ
いて説明されている。

運動会、かしわ祭等の学校行
事で多彩な経験をしている。

部活動は楽しく充実し
ている。

生徒会活動や委員会活動、係の仕
事などに積極的に取組んでいる。

地域行事やﾎﾞﾗﾝﾃｨｱに積
極的に参加している。

先生は相談事や悩み事につい
て親切に応じてくれる。

先生は進路等について適切な
指導助言をしてくれる。

給食は工夫されてい
て、おいしい。

定期考査に向けての学習は計
画的に熱心に取組んでいる。

授業は分かりやすく丁
寧である。

教材や教え方を工夫し
ている先生が多い。

先生は勉強についての質問や
疑問に丁寧に答えてくれる。

0 50 100

保護者

生徒

91.3

97.2

0% 50% 100%

保護者

生徒

95.6

96

0 50 100

保護者

生徒

100

98.1

0 50 100

保護者

生徒

91.3

95.3

0 50 100

保護者

生徒

95.6

93.5

0 50 100

保護者

生徒

100

98.7

0 50 100

保護者

生徒

95.7

95.6

0 50 100

保護者

生徒

60.4

75.3

0 50 100

保護者

生徒

82.6

81.1

0 50 100

保護者

生徒

91.3

94.7

0 50 100

保護者

生徒

95.7

98.2

0 50 100

保護者

生徒

95.6

99.4

0 50 100

保護者

生徒

95.7

98.2

0 50 100

保護者

生徒

100

98.4

0 50 100

保護者

生徒

78.2

88.5

0 50 100

保護者

生徒

82.6

95.7

0 50 100

保護者

生徒

56.5

45.4

0 50 100

保護者

生徒

95.7

94.8

0 50 100

保護者

生徒

95.7

97.6

0 50 100

保護者

生徒

100

94.4

0 50 100

保護者

生徒

100

90.4

0 50 100

保護者

生徒

100

85.8


